

«Утверждаю»
Заместитель министра спорта
Калининградской области

Е.Б. Скачков
«15» апреля 2021 г.

«Утверждаю»
Президент РОО
«Федерация самбо и дзюдо
Калининградской области»

С.А. Сиверин
«15» апреля 2021 г.



«Согласовано»
Директор
ГАУ КО «ЦСП СК»

К.О. Губина
«15» апреля 2021 г.
№ 136

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении XVIII традиционных соревнований по самбо среди мужчин
памяти Заслуженного мастера спорта Натальи Герцанс

г. Калининград
2021 год

1. Общие положения

Цели и задачи:

- популяризация борьбы самбо среди населения Калининградской области;
- пропаганда здорового образа жизни, физической культуры и спорта;
- повышение спортивного мастерства и выполнение нормативов ЕВСК;
- выявление сильнейших спортсменов для формирования сборной команды Калининградской области.

2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 15 мая 2021 года в г. Калининграде в физкультурно-оздоровительном комплексе (ул. Дюнная, 18).

3. Организаторы мероприятия

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Министерство спорта Калининградской области.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на РОО «Федерация самбо и дзюдо Калининградской области», ГБУ КО «СШ по дзюдо и самбо» и судейскую коллегию, утвержденную ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд».

4. Требования к участникам и условия их допуска

Участие в соревнованиях определяется Федеральным стандартом спортивной подготовки, действующими правилами по виду спорта и наличием сертификата о прохождении дистанционной образовательной программы rusada.triagonal.net.

К соревнованиям допускаются спортсмены старше 2003 г.р. (2004 г.р. допускается по справке от тренера и решению главного судьи), согласно требованиям настоящего Положения Федерации п.п.3.2 и п.п.3.2.2, имеющие спортивную подготовку не ниже III юношеского разряда и не имеющие медицинских противопоказаний (допуск врача обязателен) в весовых категориях: мужчины (спортивное самбо) - до 53 кг, 58 кг, 64 кг, 71 кг, 79 кг, 88 кг, 98 кг. свыше 98 кг.

мужчины (боевое самбо) - до 58 кг, 64 кг, 71 кг, 79 кг, 88 кг, 98 кг, свыше 98 кг

На взвешивании каждый участник предоставляет:

паспорт гражданина, страховку от несчастных случаев,

чек об оплате членского взноса в Федерацию самбо и дзюдо Калининградской области

Всю полноту ответственности за допуск к соревнованиям и безопасное их проведение несет главный судья.

5. Программа соревнования

15 мая (суббота).

09:00-10:00 Взвешивание спортсменов.

11:00 Начало соревнований.

Соревнования проводятся с соблюдения мер, предусмотренных Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта РФ и Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

6. Условия подведения итогов

В соревнованиях определяются личные результаты и места участников в своих весовых категориях в соответствии с Всероссийскими правилами вида спорта «самбо».

7. Награждение

Участники, занявшие 1-2 и два 3-х места среди мужчин в каждой весовой категории, награждаются медалями и дипломами Министерства спорта Калининградской области, соответствующих степеней.

Участники, занявшие 1-е место среди женщин в каждой весовой категории, награждаются медалями и дипломами, 2-е и два 3-х места в каждой весовой категории - дипломами Министерства спорта Калининградской области, соответствующих степеней.

8. Условия финансирования

Расходы по оплате медицинского обеспечения (скорая медпомощь), компенсации питания судей, наградной атрибутики (медали, дипломы), услуг связи, расходных материалов и канцелярских принадлежностей несёт ГАУ КО «ЦСП СК».

Расходы, связанные с проездом, размещением, питанием и страхованием участников несут командирующие организации.

9. Обеспечение безопасности участников

Соревнования проводятся в физкультурно-оздоровительном комплексе, принятом к эксплуатации государственными комиссиями по актам технического обследования готовности спортооружения к проведению спортивно-массовых мероприятий, и утвержденным перечнем минимальных обязательных антитеррористических мероприятий.

Федерация обязана не позднее, чем за 30 дней до мероприятия, письменно уведомить территориальный орган УМВД о проводимом мероприятии (дата, место, время, количество участников, ответственный организатор и охранное предприятие) и не позднее чем за 10 дней предоставить на согласование план обеспечения общественной безопасности при проведении мероприятия.

Федерация обязана также не позднее, чем за 10 дней до мероприятия уведомить УФС по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калининградской области (Роспотребнадзор) и обеспечить строгое соблюдение мер, предусмотренных Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 от 31.07.2020 г.

Главный судья соревнования несет всю полноту ответственности за оказание первой медицинской помощи участникам соревнований и зрителям мероприятия, а при необходимости обеспечить прибытие машины скорой медицинской помощи для доставки пострадавшего(их) в лечебное учреждение.

10. Страхование участников

Участники соревнований должны быть застрахованы от несчастных случаев и иметь в наличии полис обязательного медицинского страхования.

11. Заявки на участие

Предварительные заявки можно направлять до 14 мая по адресу: г. Калининград, ул. Дюнная 18, e-mail: sambo-judo39kld@mail.ru. Тел.\ факс (4012) 63-10-85, 731-730. Контактное лицо – Ярмолюк Владимир Степанович (+79114500683)

Заявки организаций на участие команд или спортсменов, оформленные по установленной форме с обязательным наличием заверенных печатями подписей руководителя организации, тренера и врача, удостоверяющих соответствующую подготовку участников соревнований, предоставляются на начало взвешивания команды.

Положение является официальным приглашением для участия в соревновании.